



"Российская газета": Убийство после эфира

В Нальчике расстреляли телеведущего ГТРК Кабардино-Балкарии

Перед тем как нажать на курок, бандиты убедились, что убивают журналиста. По одной из версий, преступление связано с профессиональной деятельностью Казбека Геккиева. Уголовное дело передано для расследования в Главное следственное управление СКР по СКФ.

Трагедия произошла вечером в среду. Тележурналист Казбек Геккиев после вечернего эфира «Вестей» возвращался домой. По дороге встретил знакомую девушку, они разговорились, пошли вместе. Около девяти вечера рядом с домом 171 по улице Кирова знакомая Казбека остановилась, чтобы поправить шнурок на обуви. В этот момент из машины вышли двое молодых людей и направились к Геккиеву.

Девушка решила, что это его знакомые, и отошла, чтобы не мешать разговору. Она услышала, как парни сначала выясняли какой-то городской адрес, а затем задали вопрос: «Ты телеведущий Казбек Геккиев?». Казбек ответил: «Да». После этого раздались выстрелы. Всего, по данным следствия, было произведено три выстрела. Один - в голову. От полученных ранений Геккиев скончался на месте. Ему было всего 28 лет...

На месте происшествия следователи обнаружили гильзы диаметром 9 миллиметров. Уже получены результаты баллистической экспертизы, согласно которым стреляли в Геккиева из переделанного оружия неустановленного типа.

Возбуждено уголовное дело по статье «убийство». Официальный представитель СКР Владимир Маркин заявил, что в качестве основной следствии рассматривает версию, связанную с профессиональной деятельностью Геккиева.

Это дерзкое преступление - угроза в адрес других журналистов, рассказывающих о результатах борьбы с бандитскими подпольями, действующими на территории КБР.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

- Характерная деталь, что перед убийством подозреваемые убедились, что Геккиев является журналистом и ведущим одной из новостных программ, что как раз и подтверждает приоритетную версию следствия, - подчеркнул Маркин.

В феврале этого года угрозы поступили в адрес двух сотрудников ГТРК КБР - Арины Жилисовой и Азнора Атгаева. В Интернет был выложен видеоролик, на котором один из главарей бандподполья пообещал «оставить им улыбки навсегда» за то, что журналисты подробно описывали в эфире успехи контртеррористических операций. Ведущие уволились с работы, и полгода назад эфир взяли вести Казбека Геккиева. Но, по словам коллег, сам он угроз не получал, по крайней мере, ничего об этом не говорил.

- Это был улыбчивый жизнерадостный парень, который в своей жизни не делал ничего никому плохого. Его гибель - шок для всего коллектива, - говорит руководитель филиала ВГТРК в КБР Людмила Казанчева.

Казбек очень требовательно относился к себе, просматривал все свои выпуски, отмечал ошибки.

- Вчера позвонил, говорил, что в эфире два раза запнулся, переживал. Он хотел быть профессионалом в своем деле, никогда никому ничего плохого не делал, - говорит брат-близнец погибшего журналиста Алибек Геккиев.

Кстати, первоначально озвучивалась версия, что бандиты «перепутали» братьев и на самом деле покушались на Алибека, который занимает должность начальника транспортного отдела фирмы «Эдельвейс-Холдинг» . Но подтверждения эта версия не нашла.

В память о Геккиеве на телеканале «Кабардино-Балкария» вчера были отменены все информационные и развлекательные программы. Большая часть сотрудников всю ночь готовили документальный фильм о Казбеке, который транслировался в течение всего дня - фотографии из архива, репортажи. Похоронили Казбека Геккиева в родном селе Жанхотеко. Он так и не успел жениться...

Елена Брежицкая, «Российская газета», Нальчик



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ЦИФРА 7 журналистов убиты за последние три года на Северном Кавказе

тем временем Вчера в Нальчике попытались взорвать замминистра транспорта и связи КБР. Самодельная бомба была спрятана в банке из-под пива, которую закрепили на заборе у дома чиновника.

Взрывное устройство, по предварительным данным, мощностью 200 граммов в тротиловом эквиваленте сработало около 9 утра на ул. Тарчокова, 95. В этот момент и.о. замминистра транспорта и связи республиканского правительства Владислав Дядченко отъезжал от дома на служебном автомобиле «ГАЗ-3102».

Министр с контузией был госпитализирован, водитель не пострадал.

Следствием обрабатываются различные версии произошедшего, в том числе связанные с профессиональной деятельностью пострадавшего.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508431>